



中国枪手包揽男子25米手枪速射双金

刷新世界纪录

新华社杭州9月25日电 25日,中国射击队在男子25米手枪速射赛场收获满满,先是王鑫杰、刘杨攀、李越宏合作以破世界纪录的成绩获得团体冠军,随后老将李越宏时隔13年再次获得个人项目金牌,小将刘杨攀收获银牌。

男子25米手枪速射个人资格赛即为团体决赛,每队三名选手的个人成绩相加即为团体赛成绩。中国队三名选手资格赛成绩排在前三,1765环的总成绩打破了由中国队自己在2018年创造的世界纪录。

根据本届亚运会规则,每队最多只能有两名选手晋级决赛,排在第三的王鑫杰因此遗憾地无缘个人决赛。

个人决赛采取4秒5发子弹为一组的射击,每发命中9.7环及

以上才算中靶。两届奥运会铜牌得主、世界纪录保持者李越宏在开局阶段表现不够稳定,两轮10发7中,与刘杨攀暂时并列第四。但随后两组他10发10中,排名升至第二,并在六轮过后独占榜首。

就在1个月前,34岁的李越宏在世锦赛上以40发39中打破决赛世界纪录。尽管没能再现当时的“极限操作”,但40发33中的成绩已经足够确保冠军。21岁的刘杨攀以40发31中收获银牌,铜牌被哈萨克斯坦选手奇尔尤金获得。

“刚开始还是有点紧张。”李越宏赛后表示,“(比赛现场)看到这么多好朋友都在,确实紧张,我觉得再这么打下去就输了,不能丢了气势,还是要调整一下自己的状态。”

收获两枚金牌,并打破团体世界纪录,对此李越宏认为:“这是我们团队所有人努力的结果,不管是世锦赛或者亚运会,包括以后的奥运会,我们每个人每天都在努力,每时每刻都在精进,要感谢团队的所有人。”

小将刘杨攀能晋级决赛,多亏了资格赛第二阶段的出色发挥。资格赛第一阶段过后,刘杨攀排名第四,李越宏和王鑫杰位列前两位。但资格赛第二阶段,刘杨攀发挥出色,以588环的总成绩力压王鑫杰1环。

“我的资格赛打得很好,想把状态延续到决赛上来。决赛刚上场有些小紧张,技术上也有些问题,后来我的队友状态越来越好,也带动了 my 积极向上的情绪,我的发挥也是越来越好。”刘杨攀说。



竞技体操——女子团体决赛:中国队获得冠军

9月25日,中国队选手左彤在高低杠项目中。

当日,在杭州亚运会竞技体操女子团体决赛中,中国队以161.896分的总成绩夺得冠军。新华社发

盛李豪破世界纪录获射击男子10米气步枪冠军

新华社杭州9月25日电 破世界纪录夺冠!25日,18岁的中国小将盛李豪以破世界纪录的成绩获得杭州亚运会男子10米气步枪个人冠军。此外,他还与队友杜林澍、余浩楠搭档摘得男子10米气步枪团体赛铜牌,印度队以破团体世界纪录的成绩获得该项目金牌。

在男子10米气步枪资格赛中,东京奥运会银牌得主盛李豪状态稳定,速度也很快,仅用了半个多小时,就完成了60发子弹的击发,634.5环的成绩也排在资

格赛首位,与资格赛排名第七的队友杜林澍携手晋级决赛。

决赛第一轮5发子弹打完,韩国选手朴是峻以53.4环暂列第一,盛李豪落后1.2环排名第二,这是全场观众有且仅有的“揪心时刻”。10发子弹过后,盛李豪以105.3环的成绩反超朴是峻0.4环暂列榜首。此后,盛李豪一直占据榜首的位置,直至最终夺冠。

朴是峻以251.3环获得亚军,印度选手托马尔获得铜牌,另一名中国选手杜林澍获得第

八名。

赛后,媒体记者采访的问题主要集中在盛李豪打破世界纪录的感受上,但他坦言“没想过今天破纪录”。面对媒体的镜头和关于破世界纪录的提问,盛李豪反复摇头:“(破世界纪录)其实没什么感受,不知道自己能破世界纪录。”

虽然盛李豪的语言显得他很淡定,但从他一直挂在脸上的笑容和抑制不住上翘的嘴角可以看出,这枚亚运会金牌在他的内心还是漾起了快乐的波澜。

网球综合: 中国队单打悉数晋级 郑钦文/朱琳组合出局

新华社杭州9月25日电 杭州亚运会网球比赛25日继续进行,在中国队参加的7场比赛中,取得了6胜1负,其中男、女单打悉数过关。

在女单赛场,赛会头号种子郑钦文和朱琳全部登场亮相,她们均以两个6:0战胜各自对手,晋级下一轮。在女双第一轮比赛中,携手出战的两人最终两盘不敌一对日本组合,无缘下一轮。

男单赛场,赛会头号种子张之臻本轮面对沙特阿拉伯选手胡格巴尼。25岁的沙特选手在首盘比赛开局阶段占据主动,连破带保以3:0领先,此后张之臻稳住阵脚,将比分扳至5:5平,并在关键的第11局艰难破发,以7:5拿下首盘。第二盘打得更为流畅的张之臻以6:2获胜。吴易昺同样直落两盘,以7:5、6:1战胜了印尼选手贾斯廷·巴尔基,晋级下一轮。

自行车开赛 中国队包揽山地自行车两金

新华社杭州9月25日电 杭州第19届亚运会自行车项目25日开启首日角逐,山地自行车比赛在淳安界首体育中心山地自行车赛场举行,中国队选手李洪凤、米久江包揽两枚金牌。

山地自行车项目赛道位于风景秀丽的千岛湖畔,由不同的障碍路段组成。在女子奥林匹克越野赛中,中国队选手李洪凤和马彩霞发挥出色,从第一圈起

就体现出较为明显的领先优势,最终分别以1小时30分59秒和1小时36分45秒的成绩摘得冠军和亚军,伊朗选手法拉娜克·帕尔托阿扎尔获得季军。

下午举行的男子奥林匹克越野赛战况激烈,场面一度胶着,最终,冠军亚军分别被中国队选手米久江、袁金伟收入囊中,日本队选手沢田時获得季军。



9月25日,中国选手米久江(前)在比赛中。新华社发

国乒男、女队横扫对手晋级团体决赛

新华社杭州9月25日电 25日,杭州亚运会乒乓球男、女团体半决赛在杭州拱墅运河体育公园体育馆举行,国乒男、女队均以3:0横扫对手,晋级决赛。

中国男队当天对阵中国台北队,世界排名第一的樊振东打头阵面对老将庄智渊。樊振东以7:0开局,并以11:6拿下首局,之后他以两个11:7连胜两局,为中国队取得“开门红”。第二场是“青春对决”,23岁的王楚钦以11:5、11:5、11:6战胜22岁的中国台北队球员林昀儒。第三场,面对世界排名第112位的中国台北选手廖振珽,奥运冠军马龙以11:4、11:5、11:5轻松获胜。

“今天发挥得不错,因为我上场的时候,队友已帮助我们取得了2:0的领先优势,所以对我来说压力比较小。”马龙赛后

说。

中国队在决赛将面对以3:0击败“黑马”伊朗队的韩国队。

面对四分之一决赛中爆冷3:0击败日本队的伊朗队,韩国队本场不敢掉以轻心。第一场,韩国选手林钟勋在先赢两局的情况下,被伊朗选手阿拉米安连扳两局。决胜局,林钟勋一直处于追赶状态,在8:8之后,他把握住关键分,最终以11:9战胜对手。第二场,韩国名将张禹珍与伊朗选手诺沙迪同样鏖战5局,前者以3:2获胜。第三场,韩国的朴康贤以3:0横扫对手,助本队闯入决赛。

在女子团体半决赛中,中国队的三名女将孙颖莎、王曼昱和陈梦均以3:0轻松战胜泰国选手。中国女队将在决赛中对阵日本队,后者在半决赛以3:1战胜韩国队。

中国男排击败日本队闯进亚运决赛

新华社杭州9月25日电 在25日进行的杭州亚运会男排半决赛中,中国队直落三局击败日本队,将与战胜卡塔尔队的卫冕冠军伊朗队争夺金牌。

中国队派出了江川、俞元泰、于垚辰、李咏臻、彭世坤、张景胤、曲宗帅组成的首发阵容。面对二线球员为主组成的日本队,中国队首局25:15轻松取胜。第二局中国队在6:5后打出一波7:1的得分潮,就此确定优势,最终以25:20获胜。第三局开始阶段两队比分紧咬,战至9:9平后,中国队逐步掌控局势并一直维持着微弱的领先,并以25:21拿下比赛。

中国队队长江川赛后表示,之前的比赛球队在接发球方面还存在一些短板,但本场比赛他们不仅没有暴露短板,

反而在接发球尤其发球方面表现强势,延续性也很好,成为赢球的关键。

谈到决赛的强劲对手、卫冕冠军伊朗队,江川认为接下来必须积极做好准备,力争冠军,“毕竟是在杭州、在家门口,我们也希望能够夺得亚运会冠军。”

在另一场半决赛中,伊朗队3:0(25:20,25:20,25:22)击败卡塔尔队。为球队拿到最高分19分的伊朗队主攻手阿米尔侯赛因·埃斯凡迪亚尔表示,卫冕是球队的目标,半决赛能够赢得胜利,使得他们距离目标又近一步。“对我们来说,半决赛是非常重要的比赛,能够赢下来我很高兴。”他说。

冠军争夺战于26日进行。